
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 24 по 26 лютого 2023 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 20 по 24 лютого фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято 2546 звернень від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 1747 консультацій.

З 20 по 24 лютого до  департаменту  соціальної  політики звернулося
348 громадян  з  питань: внутрішньо  переміщених  осіб  – 114,  надання
матеріальної  допомоги  –  101,  надання  соціальних  послуг  –  106, виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення продуктами харчування громадянам, які постраждали внаслідок
Чорнобильської  катастрофи,  –  5,   консультації  щодо санаторно-курортного
лікування – 5,  компенсація  щорічної  додаткової  відпустки громадянам,  які
постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, – 4,  консультації щодо
виписки  безкоштовних рецептів – 1, надання консультацій – 12.

Надано  письмових  відповідей  громадянам,  депутатам,  організаціям 
та установам – 91.                                                                                                     
  

З 20 по 24 лютого  на особистому прийомі у начальника та спеціалістів
управління з питань захисту прав дітей міської ради було 49 громадян.

Спеціалісти управління провели 3 рейди по території міста та відвідали
за  місцем  проживання  15  сімей  з  дітьми, які  перебувають  у  складних
життєвих  обставинах.  Складено  акти  обстеження  умов  проживання,  з
батьками проведено відповідну профілактично-роз’яснювальну роботу щодо
належного виконання своїх батьківських обов'язків.  Проведено обстеження
умов проживання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування в
2 сім'ях опікунів, піклувальників.

Спеціалістами управління взято участь у 4 судових засіданнях.

24  лютого керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради
Світлана  Балакірєва  провела  нараду  з  керівниками  підпорядкованих
виконавчих органів міської ради. 

Розглянуті питання: про планування роботи виконавчих органів міської
ради  на  наступний  тиждень;  про  підготовку  та  проведення  засідання
виконавчого  комітету  міської  ради;  про  продовження  роботи  щодо
впровадження електронного документообігу.

За підсумками наради були надані відповідні доручення. 
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24  лютого під  головуванням  керуючого  справами  виконавчого

комітету  міської  ради  Світлани  Балакірєвої відбулось  засідання  робочої
групи  з  розробки  Плану  дій  на  виконання  рішення  про  приєднання  до
Європейської  Хартії  рівності  жінок  і  чоловіків Кропивницької  міської
територіальної громади. У засіданні брали участь: депутати Кропивницької
міської  ради,  керівники  та  спеціалісти  виконавчих  органів  міської  ради,
заступник начальника Головного управління статистики у Кіровоградській
області Алла Кравченко.

Розглянуто  питання  про  аналіз  гендерної  ситуації  Кропивницької
міської територіальної громади у розрізі виконавчих органів. 

24 лютого  спеціалістами управління освіти була проведена онлайн-
нарада з директорами закладів дошкільної освіти.

Розглянуті питання: про підсумки складання річного звіту; про роботу
інклюзивних  груп  та  спеціальних  закладів  дошкільної  освіти  міста;  про
реалізацію Програми підтримки освітніх реформ в Україні «Демократична
школа» компонент «Дошкілля».

25 лютого староста  Новенського  старостинського  округу
Кропивницької міської ради Любов Марченко прозвітувала перед жителями
округу  за  результатами  діяльності  у  2022  році.  У  заході  брали  участь:
заступник  міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради
Олександр Вергун, начальник Головного управління житлово-комунального
господарства Віктор  Кухаренко,  начальник  управління  освіти  Лариса
Костенко,  директор КП «Теплоенергетик» Олександр Чельник,  керівники
установ  та  закладів,  жителі  старостинського  округу,  голови  квартальних
комітетів, керівники громадських організацій тощо.

 Присутні ознайомились з результатами проведеної роботи за звітний
період  на  території  старостинського  округу,  планами  та  перспективами
розв’язання проблем округу у 2023 році. 

Події суспільно-політичного життя
До   річниці повномасштабного збройного вторгнення росії в Україну  

24  лютого  у річницю  повномасштабного  збройного  вторгнення
російської  федерації  на  територію  України  відбулося  покладання  квітів
керівництвом області та міста на Алеях Почесних поховань  Рівнянського та
Далекосхідного кладовищ.  До могил загиблих воїнів  на  всіх  кладовищах
міста встановлено лампадки.

У заходах брали участь:  голова Кіровоградської обласної військової
адміністрації  Андрій  Райкович,  голова  Кіровоградської  обласної  ради
Сергій  Шульга,  секретар  міської  ради  Олег  Колюка,  заступник  міського
голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександр  Мосін,
представники силових структур та громадських організацій. 
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24 лютого у річницю повномасштабного збройного вторгнення росії в

Україну Новенський старостинський округ міської ради долучився до участі
у  заходах  із  вшанування  пам’яті  полеглих  Героїв  у  цій  війні.  Староста
Любов Марченко, начальник відділу з питань інфраструктури Новенського
старостинського округу Ірина Глушаєва та батьки поклали квіти до могили
на  кладовищі  померлого  учасника  АТО,  захисника  України,  мешканця
смт Нового Олега Безкровного. 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

З  23  по  26 лютого в  місті  Києві  проходив  чемпіонат  України
сезону 2022/2023 року  з  волейболу  пляжного  серед  молодших  юнаків  та
дівчат  до  15  років,  в  якому  взяли  участь  14  команд.  Вихованець
КЗ  “КДЮСШ  №  3”  Станіслав  Башняк  в  парі  з  киянином  Данилом
Твердохлібом стали срібними призерами чемпіонату України. 

Тренує спортсмена тренер - викладач Маргарита Кольцова. 

З 24 по 26 лютого в місті Києві  проходив чемпіонат України серед
ДЮСШ  та  СДЮШОР  з легкої атлетики  у приміщенні  серед  юнаків та
дівчат 2008-2009 року народження, в якому брали участь 410 учасників.

Вихованець КЗ “КДЮСШ № 2” Данило Назаренко виборов бронзу у
змаганнях з бігу на 60 метрів. 

Тренує спортсмена тренер-викладач Віталій Пархоменко.

З  24  по  26 лютого в  місті  Черкасах  пройшов  відкритий  чемпіонат
Черкаськоі  області  з  кікбоксингу  WAKO.  В  змаганнях  брали  участь
250  учасників  з  міст  Черкаси,  Звенигородка,  Кропивницький.  Вихованці
КЗ “КДЮСШ № 4”  вибороли: І місце - Восьмак Вероніка, Крикун Євген,
Таран Артем; ІІ місце - Потєєва Аріана і Семерік Артем; ІІІ місце - Голуб
Станіслав. 

Підготував спортсменів тренер-викладач Ігор Бондар.

З 24 по 26 лютого у місті Тернополі проходив чемпіонат України з
боротьби греко-римської серед юнаків 2006 - 2008 року народження U-17, в
якому  змагалися 225 спортсменів.  КЗ  “КДЮСШ  №  3” представляли
4 спортсмени тренерів - викладачів Миколи Горбаня і Вікторії Ковпан. 

25  лютого у  бібліотеці-філії  №  6  імені  Леоніда  Куценка  міської
централізованої бібліотечної системи міста Кропивницького було проведено
вечір-спомин «Леонід Куценко: стежками спогадів».

Учасники згадали історії з життя Леоніда Васильовича, про любов до
рідного краю, про дослідження творчості письменників-емігрантів. 
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Питання соціально-економічного стану 

Ситуація на споживчому ринку

24  лютого начальник  управління  торгівлі  та  побутового
обслуговування  населення  департаменту  економічного  розвитку  Алла
Козлова  провела  робочу  зустріч  з  представниками  Головного  управління
державної податкової служби у Кіровоградській області.

Розглянуто  питання  стосовно  надання  роз'яснень  щодо  погашення
податкового боргу у зв'язку з ліквідацією КП " Кіровоградські ринки".

Житлово-комунальна сфера

З  20  по  24  лютого працівниками  інспекції  з  благоустрою
Кропивницької  міської  ради  в  ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань
території  міста  обстежено  31  вулицю,  складено  9  адміністративних
протоколів, видано 27 попереджень. 

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради                Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89


	Присутні ознайомились з результатами проведеної роботи за звітний період на території старостинського округу, планами та перспективами розв’язання проблем округу у 2023 році.

